

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

丁小强参加“主题党日+”活动并为支部成员讲党课

坚定理想信念 做好本职工作

本报讯(记者镇强)5日下午,市委书记丁小强以普通党员身份,参加所在市委办机关党支部2016年第12期“主题党日+”活动,并以“坚定理想信念、做好本职工作”为主题,为支部成员讲了一堂生动的党课。

活动一开始,丁小强与支部党员同志一起,向支部组织委员缴纳本月党费。随后,大家围绕本次活动的主题,诵读《党章》,学习十八届六中全会精神、习近平总书记系列重要讲话精神、等,围绕“讲奉献、有作为”主题和专题片《榜样》开展学习讨论。

丁小强指出,尽职尽责做好本

职工作,可以说是为实现理想信念而奋斗的一个重要载体。市委办作为全市最高的决策机关和执行机关,是市委的司令部、参谋部、协调部和服务部。围绕市委办公室功能、定位和作用,市委办机关党支部党员干部要不断坚定理想信念,始终保持对党的绝对忠诚,坚持最严要求,践行最实作风,务实重行,真抓实干,推动党的各项主张、决策和决议在咸宁落地生根,为全市各级党政机关立标杆、作表率。

丁小强强调,市委办机关党支部党员干部要做到“有理、有情、有序、有效”,兢兢业业做好本职工

作,勤勤恳恳抓好任务落实。要有理论功底和理性思维。要扎实学习和掌握马克思主义基本原理,认真学习习近平总书记系列重要讲话,学习十八届六中全会精神,用党的最新理论武装头脑,指导实践。要提升理性思维能力,善于观察、比较、分析、综合、提炼和概括,做到看问题要全面不要片面,要客观不要主观,突出前瞻性、科学性和全局性。对待工作、对待身边同志、对待人民群众、对待事业,要有深厚的感情。要爱岗敬业,履职尽责,增强内生动力,带着责任感和使命感认认真真把工作

做好。要从一点一滴做起,从小事做起,实现人生价值和目标追求。要有激情,始终保持良好精神状态和干事创业激情,用能力+激情成就事业。要讲规律、有规矩、守规则,严格遵守党的法律法规要求,自觉遵守党风廉政建设廉洁自律有关要求,按照公务员有关纪律规范约束言行,抓好各级战略决策部署的落实,紧盯办文办事办会的基本要求,全面提升“三服务”规范化、科学化、精细化水平,为机关有序有效运转提供保障。

市领导吴晖、王汉桥、何开文参加“主题党日+”活动。

王远鹤参加市政府办公室机关党支部“主题党日+”活动

贯彻六中全会精神 绝对忠诚党的事业

本报讯(记者周阳)昨日,市委副书记王远鹤以一名普通党员的身份,参加所在市政府办公室机关党支部2016年第12期“主题党日+”活动,与支部党员一道,就深入学习贯彻党的十八届六中全会精神、绝对忠诚于党的事业进行交流讨论。

王远鹤说,学习贯彻六中全会精神,要与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,与“两学一做”学习教育结合起来,与落实党中

央、省委、市委的重大决策部署结合起来,与推进各项工作结合起来。要读原文悟原理,领会精神实质,做到深学真学、学思践悟。

王远鹤表示,“三会一课”是党章规定的基层党组织开展活动的基本方式和重要制度,也是党员参与党内生活、接受党内教育的基本保障。健全并严格执行“三会一课”制度,是加强党的思想作风建设,有效实施党内监督,改进作风,增强团结,保证党的路线、方

针、政策和决议有效贯彻执行的重要途径,也是提高基层党组织执政能力的制度保证。作为一名党员,要进一步强化党的意识,自觉落实“三会一课”等制度,自觉接受组织生活的洗礼。

结合市政府办公室的职责,王远鹤说,对党绝对忠诚是政府办公室的生命线,是做好办公室工作的根本点。必须强化党性原则,始终做到对党绝对忠诚;坚定思想自觉,始终做到服务大局;注重廉洁自律,始终做

到重品行守规矩。要把强化党性原则、坚持绝对忠诚作为做好工作的首要政治原则,作为队伍的首要政治本色,作为干部的首要政治品质,始终同党中央、省委、市委保持高度一致,紧紧围绕大局、时时聚焦大局、处处服务大局;要强化自我修炼、自我约束、自我塑造,正确认识苦和乐、得和失的关系,把住做人、处事、用权、交友的底线,以铁一般信仰和铁一般纪律,守护好共产党人的精神高地。

我市表彰2016咸宁国际温泉马拉松赛志愿者

4家单位561人受表彰

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 袁永军 彭洪)12月5日是第31个国际志愿者日,共青团咸宁市委、咸宁市志愿者协会举行表彰大会,对在2016咸宁国际温泉马拉松赛期间作出突出贡献的志愿服务先进集体和个人进行表彰。

湖北科技学院团委、咸宁职业技术学院团委、咸宁职业教育(集团)学校团委、鄂南高级中学团委

被授予“2016咸宁国际温泉马拉松赛志愿服务先进单位”称号,邓顺夫等22人被授予“2016咸宁国际温泉马拉松赛志愿服务工作先进个人”称号,王亚祯等79人被授予“2016咸宁国际温泉马拉松赛志愿服务杰出志愿者”称号,马卉等460人被授予“2016咸宁国际温泉马拉松赛志愿服务优秀志愿者”称号。



赤壁地税: 把优质服务送到企业身边

本报讯(通讯员 但敏)近日,赤壁地税局机关干部深入企业走访调研,与纳税人面对面谈话,为企业排忧解难。

在赤壁市乾泰恒茶业有限公司,税务人员实地查看了企业房产、土地情况,深入车间详细了解生产经营情况,核实企业享受优惠政策情况,并辅导财务人员计算应纳税额,督促企业申报入库税款,做到调研、辅导、督办三不误。该企业负责人说:“地税局的服务态度就是好,我们一定

全力支持税收工作,做好税收申报入库。”当日,该局走访了十家企业。

“营改增”全面推开后,赤壁市地税局大力推进征管转型,实现税源管理从“管理型”到“服务型”的转变,通过税收服务“走出去”,主动上门为企业宣传政策、答疑解惑,了解企业税负和优惠政策落实情况,听取企业对税务工作的意见和建议,为企业“定制”税务服务通道,助力企业发展。



更多精彩活动和免费礼品等你来